

Заява про участь у конкурсі

Дата реєстрації заяви	11.01.2024
Реєстраційний номер	29
Код громадського об'єднання згідно з ЄДРПОУ	41728549
Найменування громадського об'єднання	Громадська організація «Ветерани військової контррозвідки України»
Дата реєстрації інституту громадянського суспільства	10 листопада 2017 року
Назва проєкту	Сприяння формуванню високих національно-патріотичних якостей, готовності зі зброєю захищати Україну
Пріоритетне завдання, на розв'язання якого спрямовано проєкт	Впровадження заходів, спрямованих на підвищення рівня національно-патріотичного виховання, зокрема військово-патріотичне виховання дітей та молоді
Загальна сума кошторису витрат на виконання (реалізацію) проєкту, тис. грн	291,36
Очікуване фінансування з місцевого бюджету на виконання (реалізацію) проєкту, тис. грн	188,36
Загальна сума внеску громадського об'єднання у співфінансуванні проєкту, тис. грн	103,0
Строк виконання (реалізації) проєкту	квітень-грудень 2024 року
Прізвище та ім'я керівника інституту громадянського суспільства, місцезнаходження громадського об'єднання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти	Матвєєв Анатолій 03150, м. Київ, Печерський район, вулиця Василя Тютюнника, будинок 37/1, офіс 806,



Від імені:

## ОПИС проєкту

Реєстраційний номер \_\_\_\_\_

1. Мета проєкту: Головні пріоритети в діяльності громадської організації – сприяння підтримці ЗСУ у відбитті російської агресії, визволення ТОТ, національно-патріотичне виховання молоді, формування її активної громадянської позиції та залучення людей похилого віку до активної участі в суспільному житті міста, сприяння їх соціальному захисту, що є також факторами певного впливу на їх соціальну реабілітацію, розвитку гендерної політики.

Метою проєкту є сприяння реалізації пріоритетних напрямів у війсьній сфері, сфері соціальної політики держави, виконання вимог законів України, указів Президента України щодо відбиття російської агресії, розвитку громадського суспільства, підвищення ролі громадських організацій у сприянні перемоги над рашизмом, вирішенні соціально-економічних проблем держави в умовах воєнного стану і після воєнний час, забезпечення її надійного захисту територіальної цілісності та питаннях національного і військово-патріотичного виховання молоді на бойових традиціях, гендерної політики, рішень Київської міської ради та Київської міської державної адміністрації з вище вказаних питань та спрямованих на виконання завдань і заходів Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року.

Важливість отриманих результатів внаслідок реалізації проєкту обумовлена тим, що пріоритетними завданнями, на розв'язання яких створено проєкт, є формування активної громадянської позиції, національне та військово-патріотичне виховання молоді, що ґрунтується на героїзації подвигів борців за незалежність України, консолідація зусиль громадських організацій та державних установ щодо впровадження державної політики в галузі національного та військово-патріотичного виховання, розвитку ветеранського руху в Україні та залучення людей похилого віку до активної участі в суспільному житті міста. Проєкт має інноваційні складові та гендерний компонент, відповідає визначеним умовам конкурсу за пріоритетними напрямками, застосовує інструментарій, що забезпечить ефективне виконання заходів з його реалізації з можливістю поширення досвіду.

2. Актуальність проєкту – розвивати національно-патріотичні якості в умовах воєнного стану



*Віра*

3. Цільова аудиторія проекту: Стосується ветеранів військової служби, ветеранів праці, учасників бойових дій, учасників ліквідації наслідків на ЧАЕС, слухачів, курсантів військово-учбових закладів, студентів, учнів, ліцеїстів шкільних, ліцеїстських закладів міста Києва

Із них: — 21 % жінок;  
— 79 % чоловіків.

#### 4. Очікувані результати виконання (реалізації) проекту

Короткострокові	Сприяння розширенню сфери національно-патріотичного виховання.
Довгострокові	Зростання національної свідомості, формування патріотизму, готовності до захисту зі зброєю України.
Кількісні показники досягнення	Залучення 636 безпосередньо, доведення через них інформації курсантам, ліцеїстам, воїнам.
Якісні показники досягнення	Зростання свідомості, патріотизму.

(зазначити очікувані результати (короткострокові/довгострокові), соціальний ефект (зміни) та користь від виконання (реалізації) проекту; кількісні та якісні показники, які будуть свідчити про успішність проекту, у тому числі зазначається вплив проекту на жінок і чоловіків)

#### 5. Учасники виконання (реалізації) проекту

Порядковий номер	Найменування заходу	Кількість учасників, залучених до заходу		
		планові показники		
		усього учасників, з них жінок	усього учасників <u>76</u> осіб з інвалідністю, з них жінок <u>14</u>	усього <u>8</u> учасників <u>8</u> тимчасово переміщених осіб, з них жінок <u>2</u>
1	Круглий стіл «День Незалежності – день нашої солідарності»	80, з них 23 жінки	25, з них 3 жінки	8, з них 2 жінки
2	Зустріч з військовими контррозвідниками-учасниками бойових дій	80, з них 23 жінки	25, з них 3 жінки	8, з них 2 жінки
3	Відвідування Центру культури і історії «Парк Київська Русь» Копачів, Київська	100, з них 18 жінок	25, з них 3 жінки	8, з них 2 жінки



*В. І. І.*

	обл.), екскурсійний огляд історичного фестивалю «Билини древнього Києва»			
4	Відвідування та екскурсійне супроводження музеїв: історії Києва, будинку мецената Терещенка центральної бібліотеки медицини, центрального військово-історичного, авіації та космонавтики	380, з них 50 жінок	25, з них 3 жінки	8, з них 2 жінки
5	Відвідування національного історико-етнографічного заповідника «Переяслав»	100 осіб	25, з них 3 жінки	8, з них 2 жінки
6	Круглий стіл: «Військова контррозвідка – переможець у боротьбі з нацистськими розвідорганами»	80, з них 23 жінки	25, з них 3 жінки	8, з них 2 жінки
7	Відвідування Центрального клінічного шпиталю, вручення подарунків воїнам-захисникам. Учасники – ветерани, курсанти, школярі.	4 рази по 10 осіб 40, з них 11 жінки	8, з них 3 жінки	8, з них 2 жінки
8	Проведення робочих (узгоджувальних) нарад з взаємодіючими ветеранськими, благодійними організаціями з метою визначення	8, з них 3 жінки	2, з них 1 жінка	2, з них 1 жінка



	існуючих проблем у підтримці ЗСУ, соціального змісту, внесення пропозицій напрацювання щодо їх усунення			
9	Підготовка на направлення матеріалів у ЗМІ щодо заходів по національно-патріотичному вихованню молоді (згідно тематики)	11, з них 4 жінки	2, з них 1 жінка	2

6. Кількість осіб, яких планується охопити виконанням (реалізацією) проекту: безпосередньо 696 курсантів військових вишів, ліцеїстів, через них трансформувати інформацію іншим курсантам, слухачам, воїнам, ліцеїстам, включаючи фото-відеоматеріали, публікації.

#### 7. План виконання (реалізації) проекту

Етапи реалізації	Завдання	Опис заходів для здійснення етапу	Строк реалізації етапу	Відповідальний виконавець (прізвище, ім'я та посада)
Організаційно-підготовчий етап	Підготовка плану проекту		березень 2024 р.	Матвеев Анатолій-голова правління Кузнецов Юрій- член правління Юрченко Анатолій-член правління
	Підготовка договорів щодо надання послуг на забезпечення проекту, придбання необхідних матеріалів		березень-квітень 2024 р.	Матвеев Анатолій-голова правління Кузнецов Юрій- член правління Юрченко Анатолій-



				член правління
	Направлення запрошень до учбових закладів, громадських структур, військових частин, ЗМІ до участі у проєкті		березень 2024 р.	Щербина Валерій- активіст ГО
	Підбір матеріалів для проведення заходів військово-патріотичного спрямування, розподіл функцій щодо роботи із зацікавленими структурами		10.03.2024- 14.04.2024 р.	Горобець Сергій- активіст ГО
	Сприяння музею авіації і космонавтики в облаштуванні експонатами.		10.03.2024- 14.04.2024 р.	Орехов Віктор- активіст ГО
Безпосередній етап виконання (реалізації) програми (проєкту, заходу)	Круглий стіл: «День незалежності – день нашої солідарності». Учасники: ветерани, курсанти академії СБУ, курсанти лицео ім. Богуна, частин Київського гарнізону, слухачі НАО України.		23.08.2024 р.	Матвеев Анатолій- голова правління
	Зустріч з військовими контррозвідникам и-учасниками бойових дій.		16.11.2024 р.	Матвеев Анатолій- голова правління



*Вітало*

	Учасники: ветерани, курсант и академії СБУ, курсанти ліцею ім. Богуна.			
	Відвідування Центру культури і історії «Парк Київська Русь» (с. Копачів, Київська обл.), екскурсійний огляд історичного фестивалю «Билини древнього Києва» Учасники: ветерани, учасники бойових дій, ліцеїсти, школярі, курсанти		16.06.2024 р.	Матвеев Анатолій- голова правління Щербина Валерій- активіст ГО
	Відвідування та екскурсійне супроводження музеїв: історії Києва, будинку мецената Терещенка центральної бібліотеки медицини, центрального військово- історичного, авіації та космонавтики за участю курсантів військо- вих закладів, ветеранів.		15.06.2024 р., 27.06.2024 р., 12.12.2024 р.	Горобець Сергій- активіст ГО



Відео:  
[Signature]

	Відвідування національного історико-етнографічного заповідника «Переяслав». Учасники: ветерани, учасники бойових дій, курсанти, школярі.		22.09.2024 р.	Матвеев Анатолій- голова правління
	Круглий стіл: конференція «Військова контррозвідка – переможець у боротьбі з нацистськими розвідорганами».		14.12.2024 р.	Матвеев Анатолій- голова правління
	Відвідування Центрального клінічного шпиталю, вручення подарунків воїнам-захисникам. Учасники – ветерани, курсанти, школярі.			Горобець Сергій- активіст ГО
	Розробка, виробництво відзнаки «За вірність Батьківщині»		червень 2024 р.	Щербина Валерій- активіст ГО
Завершальний етап виконання (реалізації) програми (проекту) заходи	Проведення робочих (узгоджувальних) нарад з взаємодіючими ветеранськими, благодійними		Щомісячно до 30-го числа	Юрченко Анатолій- член правління





	організаціями з метою визначення існуючих проблем у підтримці ЗСУ, соціального змісту, внесення пропозицій, напрацювання щодо їх усунення			
	Підготовка на направлення матеріалів у ЗМІ щодо заходів по національно-патріотичному вихованню молоді (згідно тематики)		Щоквартально	Матвеев Анатолій – голова правління
	Оформлення фінансових звітів та інших документів щодо реалізованого проєкту та проведених заходів		12.2024- 01.202 р.	Горобець Сергій – активіст ГО

8. Способи інформування громадськості про хід та результати виконання (реалізації) проєкту (зазначаються найменування засобів масової інформації, вебсайт, сторінки соціальних мереж, строки та методи інформування громадськості: газета «Вісті», канал «Єдиний марафон», сайт ГО «ВВКУ», «Армія інформ», інформаційне агентство МО.

9. Юридичні особи, яких планується залучити до участі у виконання (реалізації) проєкту (адреса, номер телефону, контактна особа із зазначенням посади, спосіб участі, які заходи в рамках проєкту виконує, які ресурси надає для реалізації проєкту):

- Національна академія СБУ, м. Київ, 03066, вул. М.Максимовича, 22, тел. 063 229 58 65, ректор Черняк Андрій Миколайович. Організовує відправлення курсантів на плануємі заходи, задіє кореспондентів, фото-відеофіксування.

- Національний університет оборони України, м. Київ-49, 03049, просп. Повітряних Сил, 28, професор Грицай Микола Петрович, тел. 067 986 57 38.



10. Обґрунтування кількості послуг і товарів (у тому числі тих, що залучатимуться за рахунок власного внеску громадського об'єднання) з урахуванням діючих цін і тарифів на товари та послуги, особливостей проекту та принципу економного витрачання бюджетних коштів і максимальної ефективності їх використання):

- оренда 2-х автобусів на 50 місць кожний для відвідування Національного історико-етнографічного заповідника «Переяслав» з оплатою 16000,00 грн. із них 8000,00 грн. з власних коштів членів ГО. Вивчення ринку автопослуг показало ефективність зазначеного варіанту з урахуванням вартості, комфортності та можливості тривалої експлуатації (на період екскурсії (огляду) заповідника, пересування на ньому. Розрахунок оплати по годинам фактичної роботи з урахуванням пробігу в кілометрах.

- оренда 2-х автобусів на 50 місць кожний для відвідування Центру культури і історії «Парк Київська Русь» (с. Копачів, Обухівського району). Екскурсійний огляд історичного фестивалю «Билини Древнього Києва». Вартість заходу 36000,00 грн. із них 18000,00 за рахунок членів ГО. Оплата прорахована як мінімальна (погодинна) з урахуванням вихідного дня, тривалості заходу, пробіг.: м. Київ – Обухів – с. Копачів – Обухів – Київ.

- розробка, виробництво відзнаки «За вірність Батьківщині» вартістю 100000,00 грн. із них 30000,00 грн. за рахунок членів ГО, інвесторів із числа ФОП-членів ГО. Актуальність диктується веденням бойових дій та необхідності відзначення УБД, активність.

- оренда зали музею НТУУ «КПІ», проспект Берестейський 37, корпус 6. Для проведення заходів національно-патріотичного змісту. Оренда зали визначається адміністрацією в 5000,00 грн. На три заходи передбачено витрати 15000,00 грн. із власних ГО коштів.

- відвідування воїнів-захисників в Центральному клінічному шпиталі МО (4 заходи), вручення подарунків учасникам бойових дій (продуктові пакети, книги). Кошти із власних резервів ГО складає 32000,00 грн. з розрахунку 8000, 00 грн. на захід.

- придбання канцелярських товарів для забезпечення заходів, ведення діловодства, листування, оформлення нагородних грамот, подяк. На канцелярські товари передбачається 7120,00 грн. за рахунок бюджету.

	Кількість осіб	Ціна за одиницю		Всього
Придбання канцелярських товарів.			7120,00	7 120,00



Фотопапір А-4 (1 пачка* 20 арк.) 3 заходи	3		80,00	240,00		240,00
Папір для друку (1 пачка на 6 заходів)	6		95,00	570,00		570,00
Блокнот А-5 (25 шт. на 3 заходи)	75		32,00	2400,00		2 400,00
Ручка кулькова (25 шт. на 3 заходи)	75		10,00	750,00		750,00
Грамота для заохочення (10 шт. на 3 заходи)	32		2,50	80,00		80,00
Подяка для заохочення (50 шт. на 3 заходи)	32		2.50	80,00		80,00
Фото рамка А-4 для грамот	33		50.00	1650,00		1 650,00
Папка-швидкозшивач А-4	15		36,00	540,00		540,00
Папка-реєстратор А-4	11		58,00	638,00		638,00
Набір чорнил для заправки картриджу	1		212,00	212,00		212,00

(за кожною статтею кошторису витрат (з нового рядка))

11. Інформація про рівень кадрового (працівники, волонтери тощо), матеріально-технічного та методичного забезпечення, необхідного для виконання (реалізації) проекту (зазначити, які заходи здійснюватимуться громадським об'єднанням): члени правління ГО «ВВКУ», ветерани, що мають досвід управлінської, педагогічної діяльності.

12. Перспективи подальшого використання результатів виконання (реалізації) проекту, після завершення періоду фінансової підтримки за рахунок бюджетних коштів, можливі джерела фінансування та/або план використання організацією результатів реалізації проекту: обмін досвідом із взаємодіючими ГО, благодійними організаціями, отримання фінансової підтримки від підприємців (ФОП) членів організації.

13. Додаткові матеріали, які засвідчують спроможність громадського об'єднання виконати (реалізувати) проект:

Керівник громадського об'єднання



(підпис)

Анатолій МАТВЄЄВ

(власне ім'я та прізвище)

**КОШТОРИС ВИТРАТ,  
необхідних для виконання (реалізації) проєкту, розробленого  
громадським об'єднанням**

Регістраційний номер \_\_\_\_\_

Порядковий номер	Стаття витрат	Розрахунок витрат			Сума коштів місцевого бюджету, гривень	Власний внесок громадського об'єднання, гривень	Загальна сума коштів, гривень
Усього витрат за кошторисом					188360,0	10300,00	291360,0
1.	Матеріальне заохочення	4 міс	2	16000,0 0	64000,00	0	64 000,0 0
1.1.	Голова правління (8000.00 грн.*4 міс.)	4 міс	1	8000,00	32 000,00		32 000,0 0
1.2.	Бухгалтер (8000.00 грн.* 4 міс.)	4 міс	1	8000,00	32 000,00		32 000,0 0
Усього за статтею					64000,00		
2.	Нарахування на фінансову підтримку (22%)		2		14 080,00		14 080,00
Усього за статтею					14080,00		
3.	Оренда автобусу на 50 місць для відвідування Національного історико-етнографічного заповідника «Переяслав» (Київ-Переяслав-Київ)	Орен да 2-х авт. в 1 рейс	1 авт. 500 осіб		8000,00	8000,00	16 000,0 0
Усього за статтею					16000,00		
4.	Відвідування Центру культури і історії «Парк Київська Русь» (с. Копачів, Київська обл.). екскурсійний огляд історико-	Орнд а 2 авт 1 рейс	1 авт 500 осіб	18000,0 0	18000,00	18000,00	36 000,0 0



Відомо?

	історичного фестивалю «Блини Древнього Києва» (с. Копачів, Київська обл.) Оренда 2 автобусів на 50 місць (Київ – Обухів – с. Копачів – Обухів – Київ)						
Усього за статтею		36000,00					
5.	Оренда залу музею НТУУ «КПІ». Проспект Перемоги 37, корпус 6	3 заходи	1 захід	5000,00		15000,00	15 000,00
Усього за статтею		15000,00					
6.	Розробка, виробництво відзнаки вірність Батьківщині» «За	250 шт	1 шт	400,00	70000,00	30000,00	100 000,00
Усього за статтею		100000,00					
7.	Відвідування Центрального клінічного шпиталю, вручення подарунків воїнам-захисникам	4 відвід		8000,00 1 захід		32000,00	32 000,00
Усього за статтею		32000,00					
8.	Придбання канцелярських товарів.				7120,00		7 120,00
	Фотопапір А-4 (1 пачка* 20 арк.) 3 заходи	3		80,00	240,00		240,00
	Папір для друку (1 пачка на 3 заходи)	6		95,00	570,00		570,00
	Блокнот А-5 (25 шт. на 3 заходи)	75		32,00	2400,00		2 400,00
	Ручка кулькова (25 шт. на 3 заходи)	75		10,00	750,00		750,00
	Грамота для заохочення (10 шт. на 3 заходи)	32		2,50	80,00		80,00
	Подяка для заохочення (50 шт. на 3 заходи)	32		2.50	80,00		80,00

Фото рамка А-4 для грамот	33		50,00	1650,00		1 650,00
Папка-швидкозшивач А-4	15		36,00	540,00		540,00
Папка-реєстратор А-4	11		58,00	638,00		638,00
Набір чорнил для заправки картриджу	1		212,00	212,00		212,00
Усього за статтею				7120,00		

Керівник громадського об'єднання

Головний бухгалтер (бухгалтер)  
громадського об'єднання



*(Handwritten signature)*  
(підпис)

Анатолій МАТВЄЄВ  
(власне ім'я та прізвище)

*(Handwritten signature)*  
(підпис)

Анатолій ЮРЧЕНКО  
(власне ім'я та прізвище)



Коротка інформація  
про діяльність та досвід роботи громадської організації  
«Ветерани військової контррозвідки України»

Громадська організація «Ветерани військової контррозвідки України» створена 18 жовтня 2017 року та зареєстрована в Головному управлінні юстиції м. Києва 10 листопада 2017 року, номер взяття на облік 10000001057585. Юридична та поштова адреса: 03150, м. Київ, вул. Василя Тютюнника буд. 37/1, офіс 806.

Організація поширює свою діяльність на території м. Києва.

У мережі Інтернет функціонує сайт Громадської організації «Ветерани військової контррозвідки України».

Діяльність Організації базується на основі національно-патріотичних традицій України, направляється на сприяння відбиттю рашистської агресії, підтримку воїнів-захисників, формування у молоді високої патріотичної свідомості, відданості інтересам незалежності, суверенітету держави. Громадська організація, основу котрої складають учасники бойових дій, ліквідатори аварії на ЧАЕС, ветерани військової служби, сприяє вирішенню соціальних питань ветеранів, розвитку (реалізації) соціальної політики КМДА, забезпеченню координації діяльності ветеранських організацій в інтересах перемоги над рашизмом, військово-патріотичного виховання киян, молодого покоління, реабілітації учасників бойових дій, членів їх сімей.

Організація має офіційно затверджений бланк для переписки, форми стимулювання у вигляді бланків подяки, грамоти.

Органами управління і контролю Організації є:

- загальні збори;
- правління;
- ревізійна комісія.

До складу Організації входить на 26 березня 2024 року 576 членів, основну частину яких складають учасники бойових дій з числа співробітників військової контррозвідки, інших правоохоронних і силових структур, ліквідатори наслідків на ЧАЕС, інваліди війни.

Основними метою, предметом, формами здійснення діяльності Організації є:

- сприяння Силам оборони України перемозі над рашизмом;
- відстоювання, захист та сприяння реалізації законних інтересів громадян України, членів Організації – ветеранів військової контррозвідки, інших правоохоронних органів, силових структур, учасників бойових дій;
- військово-патріотичне виховання молоді, військовослужбовців на історичних традиціях України;
- підтримка ЗСУ, інших військових формувань, правоохоронних органів України в умовах воєнного стану;
- сприяння забезпеченню безпеки держави в ході відбиття рашистської агресії, визволення тимчасово окупованих територій України від агресора.

Значна роль доводиться висвітленню ролі військової контррозвідки у забезпеченні безпеки країни в умовах воєнного стану. Окреме місце займає



розкриття результатів діяльності військової контррозвідки у визволені України від рашистської окупації, перемозі над нацизмом, локалізації розвідувально-диверсійних органів агресора.

До початку повномасштабного вторгнення росії на територію України діяльність організації була направлена на національно-патріотичне виховання молоді, сприяння соціальному захисті воїнів-ветеранів, ветеранів військової контррозвідки, інших силових структур, членів їх сімей.

Все змінилося після 24 лютого 2022 року. Діяльність ГО була спрямована на максимальне сприяння відбиттю агресії, захисту території і народу України. Члени організації брали активну участь у створенні загонів самооборони в районах Києва, безпосередньо зі зброєю в руках несли чергування на визначених ділянках під час рашистської загрози на Київщині. Напрацьовувались необхідна документація щодо порядку дій по локалізації загроз, взаємодії з військовими, правоохоронними органами. ГО підтримує тісні контакти з СБУ, військовим командуванням, керівництвом військових вишів, громадськими організаціями, координує спільні заходи військово-патріотичного змісту. Окремі члени ГО добровільно вступили в підрозділи територіальної оборони (241 бригада Тро, м. Київ). Підполковник Волинець В.П. героїчно загинув.

На сьогодні, основною направленістю діяльності організації є сприяння зміцненню Збройних сил України в відбитті російської агресії, укріпленню співробітництва держави Україна із її закордонними партнерами в гуманітарній сфері, наданні гуманітарної допомоги підрозділам ЗСУ, військовим та цивільним медичним закладам, реабілітаційним центрам, воїнам-ветеранам.

Так, протягом 2022-2023 років воїнам-танкістам Дніпропетровщини (воюють на Бахмутському напрямку), а також воїнам артилеристам, інженерних військ на Чернігівському, Харківському напрямках направлялись генератори, автомобілі, тепловізори, дрони, шоломи, медобладнання, медикаменти (турнікети, оклюзивні пов'язки китайського виробництва для порятунку поранених в органи дихання, витратні матеріали). Для прикордонників Чернігівщини були придбані шоломи 3-го ступеня захисту, бронежилети (на 50 тис. євро). У військову контррозвідку СБУ передано 50 бронежилетів. Надана гуманітарна допомога воїнам Повітряних сил, прикордонникам, що відправлялись на передову з Західної України. Підтримується благодійна діяльність Міжнародного благодійного фонду ВІА «КОНКОРДІА», благодійного фонду «Оберіг -2».

Також громадська організація сприяє працевлаштуванню осіб звільнених з військової служби, членів їх сімей.

Були укладені угоди про співпрацю з ГО «Щит»; Асоціація ветеранів генералів-адміралів міст Києва, Львова, Одеси; ГО «Всеукраїнський центр протидії корупції та сприяння правоохоронним органам «Антикорупційна ініціатива»; Міжнародні благодійні фонди «ВІА «КОНКОРДІА», «Країна наших мрій», ГС Міжнародний рух «Духовно-моральна цивілізація», ГО «Тактична медицина Схід ім. Мухіна С.І.»



*Віра*



З метою координації та об'єднання зусиль спрямованих на реалізацію благодійної допомоги та всілякої підтримки бійців ЗСУ, тимчасово переміщених осіб, тих верств населення, які під час військових дій на території нашої чи іншої держави, потребують гуманітарного супроводу, у 2023 році підписано договір про співпрацю між благодійним фондом «Країна наших мрій» та громадською організацією «Тактична медицина Схід ім. Мухіна Є.Й.».

Використовуючи можливості КМДА, ГО «ВВКУ», СБУ, здійснювалось заохочення активістів організації, учасників бойових дій, ветеранів, молоді за громадську активність, бойові заслуги.

Голова правління Громадської організації «Ветерани військової контррозвідки України»

Анатолій МАТВЄЄВ

« 5 » квітня 2024 року

